OPERACIONS

1. Calcula i col-loca el resultat en la casella corresponent:

(12+9)-3= 72 83
(23-8)x2+19= 19 20
40-(5+7)= 18 49
23-8x2+19= 27 40
18+6x9= 28 12
10+32:4-7= 11 26
(42:6)+(48:8) = 10 13

2. Almudena té 15 monedes de 20 céntims, 28 monedes de 10 céntims y 6 monedes
de 50 céntims. ;Quants € té?

a.Té880€ c.Te3,80€

b. Té 0,80 € d. Té 4,80 €

3. Decideix que operacions realitzar i escriu el resultat:

Un agricultor ha recol-lectat 13.700 kg de pomes i 6.825 kg de peres. ;Quantes caixes

necessitara si envasa la fruita en caixes de 25 kg?
a. Sume els kg de fruita i els multiplique per 25.

b. Reste 25 als kg de fruita.

c. Sume els kg de fruita i els dividisc entre 25.

d. Sume els kg.

Resultat:



4. Calcula:

)]

. Calcula les seglents potencies:

.22 =
b.3%=

. 5%=

1l

a. 24.456 x 1000 = e.47.000: 100 =
b. x 100 = 24.500 f. 110 = 346
€. 9.745 X = 97.450 g. 8.000: =80
d. 23,456 x 10.000 = h. 765,6 x 100 =
5. Escriu el nombre anterior i el seglient:

34.000 9.899

6.900 5.100

39.856 9.999




